Fibonacci-Winkel

Wie grof} ist die Summe der drei blauen Winkel?
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Die Scheitelpunkte der Winkel «, 8 und ~ liegen bei den Fibonacci-Zahlen 2, 5 und 8. Die

Summe aller drei Winkel sei ¢.
Dann ist

© = arctan ( ) + arctan ( ) + arctan (é)

(D).

Unter https://de.wikipedia.org/wiki/Formelsammlung_Trigonometrie# Additionstheoreme fin-
det man bei Wikipedia die Additionstheoreme fiir die Arkustangensfunktion.

So ist

arctan (x) + arctan (y) = arctan (
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auf (1) angewandt » = arctan <1:£ l) + arctan (%),
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p = arctan (%) + arctan (%)
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© = arctan (g) + arctan (é)
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p = arctan <19 781), p = arctan (g—>,
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© = arctan (1), © = 45°.
Die Winkelsumme von «, 8 und ~ betragt 45°.
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